Bedankt voor uw interesse in het onderzoek van de Universiteit Utrecht (UU). Netflix verzamelt allerlei gegevens over zijn gebruikers. Bijvoorbeeld naar welke tv-programma’s en films u heeft gekeken en hoe u omgaat met aanbevelingen van Netflix.
Tijdens dit onderzoek vragen wij u gegevens over uw kijkgedrag van Netflix te delen voor onderzoek. De onderzoeksvragen die de UU met uw deelname kunnen beantwoorden zijn:

· Hoe kiezen Netflix gebruikers tv-programma’s en films om naar te kijken?
· Hoe gaan Netflix gebruikers om met geautomatiseerde aanbevelingen?
We leggen u eerst uit wat dit onderzoek inhoudt en hoe het werkt. Daarna kunt u beslissen of u wel of niet wilt meedoen. 
Uw Netflix gegevens delen voor onderzoek
Als u besluit mee te doen, dan vult u eerst de rest van deze vragenlijst in. Dit duurt ongeveer 10 minuten. Hier komen onderwerpen zoals uw gebruik van Netflix, uw mening over het aanbod van Netflix, uw gebruik van mobiele apparaten en uw mening over privacy aan bod. Deze vragenlijst wordt afgenomen door I&O Research. 
Vervolgens vraagt u uw gegevens-pakketje op bij Netflix. U ontvangt een duidelijk stappenplan waardoor u dit eenvoudig kunt aanvragen. Na enkele dagen ontvangt u vervolgens een link van Netflix waarmee u uw gegevens kunt downloaden en op uw persoonlijke computer kunt opslaan.
Met software van de Universiteit Utrecht die speciaal voor deze studie is gemaakt worden daarna de gegevens uit het pakketje gehaald die voor deze studie belangrijk zijn. De gegevens die uit het pakketje worden gehaald zijn:
· Uw beoordelingen van tv-programma’s en films.
· Uw kijkgeschiedenis.
· Het type apparaten waarmee u Netflix gebruikt.
Op het moment dat u uw gegevens ziet, zijn er nog geen gegevens verstuurd. U kunt op dat moment beslissen of u de gegevens wel of niet wilt delen met de onderzoekers van Universiteit Utrecht. U kunt ook kiezen om bepaalde delen van de gegevens wel of niet te delen. U deelt alleen de gegevens van uw eigen gebruikersprofiel.
Binnen enkele weken ontvangt u een duidelijk stappenplan dat u helpt bij het delen van uw Netflix gegevens. Het delen van uw Netflix gegevens voor onderzoek duurt ongeveer 15 minuten. 
Toestemmingsformulier voor deelname 
Hierbij bevestig ik dat ik duidelijk ben geïnformeerd over het onderzoek Kijkgedrag op Netflix, uitgevoerd door I&O Research in samenwerking met Universiteit Utrecht. 
· Ik weet dat deelname aan dit onderzoek vrijwillig is. 
· Ik weet dat ik op elk moment kan stoppen of mij terug kan trekken en dat ik hierbij geen reden hoef op te geven. 
· Ik weet dat I&O Research geen persoonsgegevens van mij deelt met de Universiteit Utrecht.
· Ik weet dat de gegevens die ik deel alleen kunnen worden gebruikt voor het schrijven van wetenschappelijke artikelen.
· Dit onderzoek is goedgekeurd door de Facultaire Ethische Toetsingscommissie Geesteswetenschappen van de Universiteit Utrecht. Als ik meer wil weten over dit onderzoek kan ik een e-mail sturen naar helpdesk@iopanel.nl. Als ik klachten heb, kan ik een e-mail sturen naar de secretaris van de Facultaire Ethische Toetsingscommissie Geesteswetenschappen van de Universiteit Utrecht via fetc-gw@uu.nl. 
Ik begrijp bovenstaande tekst en geef doe vrijwillig mee met dit onderzoek:
 [Ja/Nee]
